
Matematika s radostíM R

Různá vyjádření výrazů s odmocninami
Test – středně těžký

K některým otázkám může existovat více správných odpovědí. Otázka je zodpo-
vězena správně, pokud jsou zatrženy právě všechny správné odpovědi. Tlačítko
Vyhodnotit slouží k ukončení testu, zobrazení výsledků a správných odpovědí.
Další informace k ovládání testu naleznete na msr.vsb.cz/navody.

Test byl vytvořen v rámci projektu Matematika s radostí dle návrhu Vlastimila Šmída.

http://msr.vsb.cz/navody
http://msr.vsb.cz/


Matematika s radostíM R

Pepa si porovnával výsledky domácího úkolu s kamarády a zjistil, že ani jeden příklad mu nevyšel stejně, jako
někomu z kamarádů. Vy ovšem tušíte, že se mýlil. Označte všechny výsledky, které mají stejnou hodnotu,
jako ty Pepovy.

Aleš Béďa Cyril David
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Konec testu

Počet správně a úplně zodpovězených otázek:

Získané body:

Procento úspěšnosti:




